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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA (13ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO TERCEIRO 
PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às 
Vinte horas (20h00) do dia Treze (13) do Mês de Maio (05) do Ano de Dois Mil 
e Dezenove (2019). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol – 
Estado do Paraná, ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON 
VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES 
CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª 
secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES 
LOSS SILVA, CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR 
PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE 
MAIA. O Sr. presidente Milton Vanderlei Filho iniciou desejando uma boa 
noite, agradecendo a presença de todos os visitantes e os convidando para que 
voltem sempre. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo 
Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, o Sr. 
Presidente declara aberta a presente sessão. Após, o vereador Célio Alves da 
Silva fez a leitura de um texto bíblico, sendo lido João, capítulo 10, versículo de 
27 a seguir. Dando continuidade passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, 
colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis 
discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Prosseguindo, 
solicitou ao Secretário de Administração e Finanças, para fazer a leitura do 
expediente: Projeto de Lei Complementar nº 001/2019, assunto: 
Acrescenta os artigos 290-A e 290-B ao Código Tributário Municipal e dá outras 
providências. Projeto Resolução 001/2019, assunto: Aprova o parecer 
prévio do Tribunal de Contas sobre as contas do Executivo do Município de 
Quinta do Sol referente às contas do exercício financeiro de 2013. Em seguida, 
o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra 
livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses 
Públicos e a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador João Alves Correia 
desejou uma boa noite a todos e que sejam bem vindos à prestigiar os 
trabalhos. Comentou sobre o novo loteamento de Quinta do Sol e fez uma 
indicação verbal pedindo que não deixem tomar o mesmo rumo que os outros 
loteamentos tomaram em relação aos deficientes físicos. Que a Prefeitura já 
tem a lei então que a usem para dar um alerta ao pessoal que está 
construindo, para que façam a calçada adequada, pois os deficientes físicos 
sofrem muito na cidade e como “lá atrás” não teve ninguém para ter a visão e 
fazer a prevenção, que ela seja feita de agora para frente então. Que haja uma 
fiscalização severa para que não sejam feitas calçadas mais altas ou baixas, que 
sejam feitas todas no mesmo nível e o deficiente físico tenha garantido o seu 
direito de ir e vir. A palavra continuou livre, fazendo uso, o vereador Célio 
Alves da Silva agradeceu a presença de todos e comentou sobre o dia das 
mães que foi comemorado na Quinta-Feira, onde teve várias diversões para as 
mães e as crianças e muitas pessoas compareceram. Disse que dia das mães 
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são todo dias, mas que neste dia em especial é de se confraternizar entre os 
filhos e pais. Agradeceu ao Prefeito pela festa e as premiações, que foi tudo um 
sucesso. A palavra continuou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da 
Silva desejou uma boa noite e agradeceu a presença de todos os visitantes. 
Fez um requerimento verbal dizendo que gostaria que fosse resolvido, ainda 
durante a semana, a situação da Rua Urano, ao lado da Fazenda Gaúcha. Que 
lá tem uma vala e que dentro dela tem muito mato e que mataram até cobra. 
Disse que esteve lá e que realmente está uma situação difícil. Disse que, 
quando forem colocar as pedras irregulares precisarão fazer um trabalho bem 
feito para poder captar a água que “escorre”, mas que enquanto isso não 
acontece poderiam roçar, e que gostaria que o Sr. Presidente levasse esse 
requerimento até o Secretário de Obras, pois os moradores da região estão 
sofrendo muito com os insetos.  A palavra ficou livre, como ninguém mais quis 
fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em primeira 
discussão o Projeto de Lei Complementar 001/2019 a palavra ficou livre, 
como ninguém se manifestou, foi colocado em primeira votação, sendo 
aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de 
Resolução 001/2019 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João 
Alves Correia disse que verificou o projeto sobre as contas do Prefeito, que 
tem seu total apoio, que pelo que ele analisou está tudo nos conformes e não 
tem porque ir ao contrário, por isso declarou seu parecer favorável e pediu o 
apoio de todos. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da 
Silva disse que essa prestação de contas de dois mil e treze (2013) esteve à 
vários dias à disposição e que todos sabem que não é fácil administrar um 
município. Disse que todas as contas, de qualquer prefeito que seja, vem com 
ressalvas, pois apenas um centavo de diferença já gera ressalva. Disse que 
cabe ao legislativo e a cada um dos presentes darem o parecer, favorável ou 
não, mas que todos conhecem o trabalho que o atual prefeito junto com a 
câmara está fazendo e deu seu parecer favorável à aprovação das contas. A 
palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, foi colocado em primeira 
votação, sendo aprovado por todos. Não havendo mais matérias para 
deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 
e a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador João Alves Correia comentou 
sobre o relatório enviado pelo pessoal da Emater. Parabenizou o trabalho de 
todos e disse que recebeu um relatório com transparência sobre como o serviço 
está sendo feito, gerando renda familiar e cuidando dos moradores da área 
rural. Deixou seus parabéns pelo ótimo trabalho e disse que continuem sempre 
assim, pois os pequenos agricultores precisam muito deles. Agradeceu a Deus 
por ter permitido mais uma reunião com saúde podendo prestar seus serviços 
no Legislativo. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da 
Silva agradeceu o Secretário de Obras que atendeu uma solicitação sua em 
pleno domingo à tarde. Disse que teve várias reclamações sobre a fumaça do 
lixão que estava infestando a cidade. Que as máquinas já haviam ido lá, que 
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apagar fogo de lixão é complicado, mas que eles já estão providenciando tudo 
para mexer com os entulhos e amenizar o problema. Agradeceu novamente o 
secretário por ter atendido e a todos os visitantes pela presença. A palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva agradeceu por mais 
uma sessão e a presença de todos. A palavra ficou livre, como ninguém mais 
quis fazer uso o Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho disse que, à respeito 
do lixão, no sábado algumas pessoas já haviam o ligado reclamando e que ele 
também ligou para o Secretário de Obras, que já haviam mandado o caminhão 
pipa mas que é muito difícil apagar. Disse que estão de parabéns, pois assim 
que colocaram o fogo eles já começaram a tomar as providências, mas que 
tudo ainda irá durar alguns dias pois essa situação demora mesmo para ser 
controlada. Sobre a rua Urano, disse que enquanto não colocarem manilhas 
naquela valeta ela sempre estará causando problemas, pois faz tempo que os 
moradores reclamam daquele local e da água que fica parada na vala, sem 
contar o entulho, mas que estará levando a indicação até o setor de obras para 
que eles possam resolver esse problema de limpar a vala. Agradeceu os 
visitantes e os convidou para voltarem sempre para prestigiar os trabalhos dos 
vereadores. Sobre o projeto da prestação de contas do prefeito, disse que 
realmente nunca veio uma conta do executivo sem ressalvas, que sempre tem 
ressalvas, mas que acompanham, sabem do trabalho que o prefeito está 
fazendo pelo município e por isso dá o apoio. Desejou uma boa noite a todos e 
declarou encerrada a sessão. E para constar lavrou-se a presente ata que será 
assinada quando lida, discutida e aprovada. 


